PRACOVNI STUL
(zamecénicky stul)
¢islo vyrobku 303017

Sirka 170 cm
vyska 84cm
hloubka 60 cm

Vybaveni 1 zamykatelné dvere
6 zasuvek

m solidnl ocelova konstrukce

m robustnl dievénd 30 mm silng pracovnl deska

| dvoubarevna povrchova Oprava praskovym lakem

m zasuvky s ochranou proti virtahovan( a vodicimi valeéky pro lehky chod
| dvefs s valcovym zamkem a nahradnim klicem

m solidnl uchytky z plastu zesileného skelmymi viakny

| nohy s ochranou podiahy a wrovnavani nerovnost! podlahy

— —

HIIII]IW

Manutan s.r.o. . =
Provozni 5493/5, 722 00 Ostrava-Trebovice, Ceska republika \///——\\
Tel.: 800 24 24 24 \M/—\\

Fax: 800 10 06 28 2 —

e- mail: prodej@manutan.cz /////J

www.manutan.cz //
All you need. With love.



Manutan s.r.o.

Montazni prvky
pracovniho stolu

montaznl prvky

boéni sténa - prava
boéni sténa - leva
dno

vloZzené dno

zadni sténa

téleso zasuvky
zadni dil zasuvky
predni dil zasuvky
dvefe

montaZ kostry

groub s drazkou

podlozka

matice

nastavitelna noha

kontakini podlozka

upevnéni dievéng desky:

groub s drazkou

lista vodici vnéjsi dil CR respektive CL
Sroub se zapustnou hlavou a drazkou
matice

montaZ malych zasuvek

groub se zapustnou hlavou a drézkou
matice Sestihranna

Sroub Sestihranny

matice Sestihranna

lista vodici

uchytka

kryt Gchytky

montaZ dvefl

svornik dvefi
Benzing-pojistka

podlozka

Sroub s vnitfnim Sestihranem
matice pojistna

zamek

svorka pro zamek

groub se zapustnou hlavou
matice

Uhelnik dorazu dvefi

Pokud by montazni sada zavdala divod k reklamaci uvedte v reklamaci nasledujici éislo:

oznatenl podéet kusa
A 2
B 2
C 2
(5] 2
E 2
H [
I 6
J 6
K 1
M5x10 40
53 40
M5 40
M8 x 40 8
8.4 8
4.5 x 25 12
M4 x 10 24
M4 24
potet kusa na zasuvku celkem
M4 x 10 10 &0
M4 10 &0
M8 x 16 10 &0
na 10 &0
450 mm & parl G pari
1 1
2 12
1
1
6.4 2
ME x 16 1
M6 1
1
1
M4 x 10 3
M4 3
1

Provozni 5493/5, 722 00 Ostrava-Trebovice, Ceska republika

Tel.: 800 24 24 24
Fax: 800 10 06 28

e- mail: prodej@manutan.cz

www.manutan.cz

P iy

Manutar)
7
S

All you need. With love.



1) Montaz vodicich list
prava boéni strana

1;1 ﬁ/i ot & ™)
@ e aa =a 8 o] wee
r_.

* Enﬂ-& ae aa CLnﬂnn.‘L
1/3 70 = ',7

o a s s ot o] s
L .
k=
[ops o se s

Montaz vodicich ligt
leva bodni strana

LR L] asf o
[ . 47
—)
[]
T nlrl_'.,
L] Ll
I. L ] L]
i
1!"‘- » ¢/‘/
[]
L] L. ]
L ] -
&3 &8 icli_h'
e LK)
[Tl ﬁ"-‘
L] L]

I/ Kolejnicky oznacené znakem * zavéste na vnéjsi strané.

—e @ o :ﬂ-_

CR=prava strana

pouziti zavésl

Cl=leva strana

- F o cL O)=—r

Manutan s.r.o. .
Provozni 5493/5, 722 00 Ostrava-Trebovice, Ceska republika
Tel.: 800 24 24 24

Fax: 800 10 06 28

e- mail: prodej@manutan.cz

www.manutan.cz

=
“Manutan

All youneed. With love.



Zakladni téleso montovat 2% tak, jak je zobrazeno na obr. 2

1x s boénimi sténami
1x s boénimi sténami 1/2

=

¢
L]
| L
.
3)
i
|
L]
]
v
[ 1 L]
. E o
—i
Boc¢né posunout
- .
[ L3

Manutan s.r.o.

Provozni 5493/5, 722 00 Ostrava-Trebovice, Ceska republika

Tel.: 800 24 24 24
Fax: 800 10 06 28
e- mail: prodej@manutan.cz
www.manutan.cz

| 2=

==
(@) 5,3
@ M5

Vicka opatrné naklepnéte
pomoci plastového kladiva.

~Matice M8

Vicko

i

Podlozka
Matice M8
Vyskové
nastavitelna
noha

=g} #sK10

®
L.

M5

P iy

Manutar)
7
S

All you need. With love.



Zakladni téleso vyrovnejte na rovné dievéné desce. Dbejte na to, aby stfedni zdsuvka méla pro svij
dobry chod viili asi 1 cm.

Z v | B

435 + 1 mm

4,5 X 25

U{(000

Manutan s.r.o. %"_\\

Provozni 5493/5, 722 00 Ostrava-Trebovice, Ceska republika Z
Tel.: 800 24 24 24 \M/—\\

Fax: 800 10 06 28 > —

e- mail: prodej@manutan.cz 7 //

www.manutan.cz //
All you need. With love.



5) >

= -
iH g

Montaz celé zasuvky
©"
Do mxn

Pozor na oznaceni kolejnicek vlevo
(leva strana) = DL

Pfedni stranu vyhnéte 4 4
v perforované hrané ; ¥
nahoru ‘1 L H
a &
\—7 s
Mex s _ U

Manutan s.r.o.

M8

Srouby dotéhnéte pouze lehce, aby

Mezilehlé dno
Podlozka U 6,4
Pojistka Benzing

Dviika
Cepy dviiek

M6x16

Dvirka
Podlozka U 6,4
Dno

Matice M6

predni dil mohl byt pozdé&ji vyrovnany.

Provozni 5493/5, 722 00 Ostrava-Trebovice, Ceska republika

Tel.: 800 24 24 24
Fax: 800 10 06 28
e- mail: prodej@manutan.cz
www.manutan.cz

Pozor na oznaceni
kolejnicek vpravo (prava
strana) = DR

P iy

Manutar)
7
S

All you need. With love.



